

2002 年度科技成果论文发布会,共发表工艺类成果 27 个,设备类成果 13 个。

据了解,贵轮科协共收到 2002 年度科技成果论文 123 篇,其中工艺类 75 篇,设备类 48 篇,经初评,工艺类有 27 个、设备类有 13 个项目进入复评。复评工作是采取论文发布的形式进行的。公司科协对优秀成果给予了奖励。 钟明贵

山东玲珑橡胶有限公司 全钢丝子午线轮胎通过 QS9000 VDA6.1 质量体系审核

近日,山东玲珑公司刚投产的全钢丝载重子午线轮胎接受了上海莱茵公司的 QS9000、VDA6.1 质量体系审核组为期 3 天的审核,通过对产品设计开发、产品实验、产品的监视和测量等一系列过程的审核之后,审核组宣布该公司全钢丝载重子午线轮胎生产线一次性通过审核。这是继斜交轮胎生产线、半钢丝子午线轮胎生产线通过审核之后,又通过的 QS9000、VDA6.1 质量体系认证的第 3 条生产线。

该公司全钢丝载重子午线轮胎自建设和投产以来将质量的管理体系标准融入到项目的管理当中,产品从设计、开发、监视和测量等方面都严格按照标准要求去做,仅监视和测量设备一项投入资金 1000 多万元,有效的保证了产品质量,全钢子午线轮胎顺利通过认证必将给公司带来更大的发展后劲和新的机遇。 冯雪波

风神轮胎股份有限公司 举办首期理赔员培训班

2003 年 3 月 17~22 日,风神轮胎股份有限公司举办了第一期轮胎理赔员培训班,来自全国各地的 96 名理赔员参加了培训。

这次培训内容包括轮胎的基本常识和轮胎制造工艺、理赔标准的制定和执行、轮胎的损坏原因分析和轮胎造假的识别等。并组织学员们参观了

轮胎制造工艺过程、轮胎损坏实物和造假实例,使他们学到了平时学不到的知识。

学员们参加了应知应会闭卷考试,95% 的学员获得了国家轮胎质量监督检验中心和风神轮胎股份有限公司共同颁发的《理赔员资格证书》。

赵海君

山东三工橡胶有限公司 实现首季开门红

2003 年以来,山东三工橡胶有限公司以深化管理为主题,加大投入力度,严抓产品质量,全力抓好市场开拓,第一季度实现销售收入 1.33 亿元,同比增长 33.8%; 利税总额 1049 万元,同比增长 47.5%, 实现首季开门红,显示了该集团加速发展的良好态势。

2003 年,山东三工橡胶有限公司加大投入力度,投资 3 亿元建设年产 30 万套全钢载重子午线轮胎项目。该项目竣工投产后可实现销售收入 4.9 亿元,利税 1.5 亿元。该项目土建工程已开工建设,预计 9 月份竣工。国内、外设备招标工作已完毕,预计 8~12 月所有设备均可到位。

该公司把保质、保量、夺高产作为当前压倒一切的“重头戏”,严格控制影响生产的人、机、料、法、环这五个要素,加强协调、调度、统筹安排,合理组织生产,营造了浓厚的生产氛围。特别是 2、3 月,轮胎市场加速启动,全月生产规格、品种近 200 个,日产值保持在 150 万元以上。同时还加大力度,对各工序进行严格的质量控制,保证不合格的原材料不入库,不合格的半成品不转序,不合格的产品不出厂。通过严格的质量管理,第一季度轮胎外胎一级品合格率达到 99.6%,内胎一级品合格率达到 99.4%。

在确保产量和质量的同时,该公司又加大了营销力度。2003 年初,该公司就确定了“在营销管理上下功夫,力求市场实现新突破”的工作重点。在国内市场,他们继续加大新市场的开发力度,把开发重点放在载重轮胎上,把载重轮胎全面推向市场,形成了国内市场载重轮胎销售网络。在国际市场,他们充分利用交易会、网上洽谈会等